

Новый год без импортного алкоголя?

По традиции каждый Новый год на столе жителей Новосибирска, да и всей России стоит алкоголь. А вот что будет в этом году, это ещё под вопросом. С полок магазинов может исчезнуть весь иностранный алкоголь, так как крупнейшие мировые производители спиртного прекратили официальные поставки в Россию. Но это может означать и другое, что торговцы просто хотят подстегнуть продажи подорожавшего алкоголя.

Найди отличия

В Ассоциации компаний розничной торговли заявили, что к декабрю будет ожидаться дефицит импортного алкоголя. Минпромторг разрешил параллельный импорт премиальных зарубежных напитков, видимо, поэтому компании решили как-то ускорить продажи и искусственно устроить ажиотаж раньше времени. Парадокс в том, что любой человек, который сейчас придет в магазин Новосибирска или любого другого города поймет, что на полках никаких изменений не наблюдается, а дефицита не ожидается.



Эта история похожа на ту, что происходила в июле этого года, когда был разговор о прекращении поставок и исчезновении импортного алкоголя. Причём говорили, что дефицит будет ожидаться осенью, но вот сезон уже давно начался, а Jack Daniels и Martini пока что не удосужились спрятаться. Это похоже на конец света, который постоянно предсказывают, но его так и не происходит. Так что сидим, ждём, когда же весь иностранный алкоголь отрастит себе ноги и решит убежать.

Виновник

Кто же виноват в том, что импортный премиальный алкоголь может исчезнуть с полок российских магазинов? Проблема заключается не с какими-либо ограничениями, как это было в 2014 году, а в том, что крупные мировые производители алкоголя просто прекратили свою работу на рынке России. Таким как Diageo, Brown-Forman, Pernod Ricard принадлежат права на многие крупные бренды, так что по сути решение этих фирм — это своего рода закон. Так что в их власти перекрыть канал поставок алкоголя в Россию полностью.

А просто купить фуру алкоголя в Казахстане и привезти в Новосибирск — это не вариант, так как такого алкоголя не будет в системе ЕГАИС. А это уже незаконная продажа, так что такой выход просто невозможен. Для того, чтобы в рестораны и магазины привезти официальный алкоголь, необходим параллельный импорт, а это уже задача Минпромторга.



На данный момент...

Сегодня уже значительно поредел ассортимент импортного алкоголя у крупных федеральных сетей. Но это всё индивидуально и зависит от расположения магазинов. В любом случае, цены на импортный алкоголь значительно взлетели, почти в половину, но это не останавливает любителей иностранного алкоголя. Никакого ощущения пустоты на полках магазинов не наблюдается. Человек, который ранее не интересовался

такими напитками, даже не увидит отличий, так же стоят бутылки с этикетками на английском языке. А вот тем, кто предпочитает скотч или бурбон, большинство этикеток будет незнакомо, ведь магазины предлагают с десяток наименований с неизвестными наклейками и низкими ценами. Конечно, это не виски и ром, а «напиток ромовый», «крепкий висковый напиток» и так далее, но стоимость в два раза ниже импортных.

На полках уже сейчас можно найти больше двух десятков названий российского джина, рома, самбуки и другого крепкого алкоголя. Что касается стоимости, то она равна ценнику оригиналов около десяти лет назад. Покупатели, конечно, берут новые бутылки алкоголя с неизвестными этикетками, но пока что с сомнениями. Но у российских аналогов появляется всё больше и больше поклонников. Так что дефицита алкоголя на полках в любом случае не будет, ведь там, где не будет импортного товара, будет российский.

Фото: medicaldaily, rehabguide.co.uk, Pexels



Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК, РОССИЯ 11.11.2022, 18:08 855

URL: <https://babr24.com/?IDE=237203> Bytes: 3907 / 3612 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)